
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-)   145x▲=435 olduğuna göre ▲ yerine hangi 

sayı gelmelidir? 

A) 5    B) 4 

C) 3    D) 2  

2-) Bir bölme işlemine bölünen sayı bölen sayının 

12 katından 3 fazladır. Buna göre bölüm ile kalanın 

toplamı kaçtır? 

A) 36   B) 12 

C) 15   D) 3 

 

4-) Bir kütüphanede bulunan 714 kitap 17 rafa eşit 

sayıda dizilecektir. Her rafta kaç kitap bulunur? 

A) 44    B) 42 

C) 35    D) 37 

 

  

 

3-)     yanda verilen çarpma 

işlemine göre axb kaçtır 

A) 24    B) 36 

C) 40    D) 48 

 

5-) Mehmet amca bahçesinden 176 kg incir 

toplamıştır. Topladığı incirleri 16 kg lık sandıklara 

koyarak paketlemiştir. İncir paketlerinin her birini 

Hüseyin Bey’e tanesi 25 tl den sattığına göre. 

Mehmet amca bu satıştan kaç lira kazanmıştır? 

A) 275                         B) 325 

C) 350    D) 425 

 

 

6-) Başlatılan  yardım kampanyasında bir miktar 

para toplanıyor. İhtiyaç sahibi 48 aileye  75’er tl lik 

market yardımı yapılıyor ve 1245 tl para kalıyor. 

Buna göre kaç kampanyada kaç lira para 

toplanmıştır? 

A)  4845   B) 5465 

C) 1245             D) 1368 

 

5. Sınıf/Doğal Sayılarla İşlemler2 
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7-)    K sayısı 12 ye bölündüğünde bölüm 68 kalan                   

L ise,  K aşağıdakilerden hangisi olamaz? 

   A) 816   B) 818 

   C) 825   D) 828 

 

8-)   5084 sayısı AB iki basamaklı sayısına 

bölündüğünde bölüm 82 kalan 0 olduğuna göre, 

AB sayısı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 72                 B) 68 

C)62                 D) 57 

 

9-)  Bir depodaki 6015 koli yük her tıra eşit miktarda 

koli konulmak şartıyla 15 tırla taşınacaktır. 

Buna göre her bir tırın taşıması gereken koli sayısı 

kaçtır? 

A) 401               B) 402 

C) 411               D) 412 

 

 

 

 

 

10-) Yukarıda verilen bölme işleminde bölünen 

sayı kaçtır?   

A) 756   B) 761 

C) 765              D) 767 

 

 

 

11-)  Yukarıda verilen bölme işlemine göre A 

yerine aşağıdakilerden hangisi yazılamaz? 

    A) 9              B) 8 

    C) 4   D) 2 

 

12-) 5/A sınıfında 21 sıra vardır. Sıraların 

bazılarında üçer bazılarında ikişer kişi 

oturmaktadır?  

Üçer kişi oturanların sayısı 33 olduğuna göre 5/A 

sınıfının mevcudu kaçtır? 

    A) 46        B) 49 

    C) 51        D) 53 

 

 


